

Молодая девушка 18-ти лет бежала по длинному коридору. Он уже ждал ее в их месте. Перескочив несколько ступенек и небольшую калитку, она уже бежала по зеленой траве, которая щекотала ее босые ноги. Ее легкое шифоновое платье развивалось на бегу. Однако она ничего не замечала, она как-будто летела к нему навстречу. И вот она на месте. Девушка тихо ступает по сочной траве и обнимает парня со спины. Он резко оборачивается и заключает ее в объятия.

— Моя миледи — шепчет он ей на ухо, целую мочку и передвигаясь на шею.

— Не называй меня так, для тебя я просто Луна — прошептала она, выгибая шею, под его поцелуи.

— Я так скучал — он продолжает ее целовать и добирается до алых губ. Парень начинает страстно целовать. Его руки постепенно начали комкать юбку, при этом задирая ее.

Девушка резко оторвалась от поцелуя и оттолкнула парня. Он недоуменно посмотрел на нее.

— Нам надо серьезно поговорить — уже серьезно сказала Луна.

Девушка и парень сели под высокое дерево.

— Ты же помнишь какой завтра день — спросила она, смотря в его зеленые глаза.

— Моя Луна станет совершеннолетней и станет королевой лунного королевства — улыбнулся парень и поцеловал девушку в уголок губ.

— Я не просто стану королевой, я сначала должна буду выйти замуж за человека, которого выбрал мой отец и мы больше не увидимся.

В глазах девушки появились слезы.

— Давай убежим — не долго думая сказал парень.

— Ну куда мы убежим Артимис? Ты простой конюх, мой отец нас найдет в два счета, я все таки не кухарка.

— Тогда я пойду к твоему отцу сейчас же и попрошу твоей руки.

Парень вскочил на ноги и быстро пошел в сторону замка. Девушка вскочила за ним.

— Да он тебя слушать не будет, не ходи — Луна цеплялась за руку парня, пытаясь остановить его, но Артимис был непреклонен.

Король был в тронном зале и давал последние наставления перед завтрашним праздником, когда там появился Артимис. Луна спряталась за дверью.

— Ваше величество — произнес парень и преклонил колена. Затем встал и смотря в глаза короля произнес — Я очень люблю вашу дочь и наши чувства взаимны. Я прошу ее руки у вас. Звучало это как-то скомкано, но тем не менее серьезно.

— Да как ты посмел даже появиться передо мной. Ты никто, а она завтра королевой луны. — Король отвернулся от него и занялся своими делами, забыв тут же про наглого мальчишку.

— Но ваше величество, вы же сделаете ее несчастной, выдав за нелюбимого — настаивал парень.

— Стража, взять его и за дерзость посадить в темницу — даже не глядя на конюха приказал король.

Луна не могла на такое смотреть. Она выбежала из-за укрытия и упала на колени перед отцом.

— Отец, прости его. Он дурак, но я его правда люблю и хочу быть с ним — из ее глаз лились

слезы.

— Нет, это не возможно. Ты будущая королева и должна выйти замуж за принца, а не нищего. Это наша традиция и обязана ей подчиняться.

— Но отец — взмолилась она, но король только отвернулся.

Пока Луна разговаривала с отцом, Артими́са уже увели в темницу.

— Я все равно буду с ним — крикнула она отцу и ушла из зала.

Девушка лежала в кровати. В окно светила полная луна. Девушка поднялась и встала в ее свет. Ее обнаженное тело просто светилось серебристым светом. Девушка закрыла глаза и подумала об Артими́се, как он там один в темной темнице. Девушка накинула легкий халат и тут тихо вышла из комнаты. Она спустилась в темницы и тихо пробралась к камере Артими́са.

— Арти ты тут? — прошептала девушка и тут же увидела шевеление на широкой скамье, которая служила и спальным местом.

— Что ты тут делаешь Луна? — взял он ее ладони, сквозь решетку. Парень стоял в одной легкой когда-то белой рубахе и таких же легких штанах. Остальную одежду, вероятнее всего, забрали.

— Я хочу быть только твоей и пусть меня завтра убьют, сегодня я буду с тобой.

Девушка освободила руки и прошла вдоль стены, чтобы найти крючок с ключами.

Луна вошла в камеру и тут же скинула свой халатик. Ее белоснежное тело как будто светилось в этом темном и грязном подвале. Парень стоял и не мог сдвинуться с места. Его глаза блуждали по телу девушки, останавливая взгляд на упругой груди, алых губах, стройных ногах, гладкой коже.

— Я хочу тебя, возьми меня — сказала она и прижалась к парню. Ее губы тут же начали целовать парня везде, куда она попадала. Артими́с вышел из ступора и поцеловал свою любимую в губы. Сначала легко, еле касаясь, а потом все решительнее. Его язык начал гулять во рту девушки. Луна отвечала на поцелуй, не отставая от парня.

Не расцепляясь, они подошли к скамье и парень медленно опустил ее на ложе. Оно было жестким, но при этом дерево немного охлаждало пыл девушки. Артими́с оторвался от губ и начал целовать шею, потихоньку спускаясь с груди. При этом его руки блуждали по телу девушки. Добравшись до груди, он языком провел вокруг уже затвердевшего соска и окурратно его поцеловал. Луна тихо охнула от нового ощущения. Конечно Артими́с ее ласкал руками, но до такого дело не доходило. Тем временем парень уже аккуратно втянул сосок себе в рот и немного его пососал. Потом перешел ко второму и сделал тоже самое. Девушка немного выгнулась его губам навстречу. Парень начал спускаться вниз, при этом ладони положив на грудь и начал немного мять ее, слегка покручивая соски. Девушку это все возбуждало и она уже ждала когда же все произойдет. Луна столько читала о таком, но и тысячи слов не могли описать то, что она сейчас чувствовала.

Артими́с уже целовал внутреннюю часть бедра, подбираясь к ее клитору. Сначала он слегка коснулся его губами и девушка снова охнула и подалась вперед, чтобы парень действовал смелее. Он начал потихоньку посасывать ее бутончик, иногда проходясь по нему языком. Одну руку отнял от груди и пальчиком стал очерчивать границы ее пещерки, иногда чуть вводя его во внутрь. Девушка уже стонала в голос и этот звук пока отражался только от стен их темницы. В какой-то момент она почувствовала, что изнутри начинает подниматься волна чего-то восхитительного. Эта волна накрыла ее с такой силой, что она закричала в голос. Парень прикрыл ей рот, чтобы не сбежались охранники и остановился. Его член уже требовал

разрядки, но он не решился разорвать печать ее невинности. К тому же он знал, что если он это сделает. То ее могут убить.

— Ну ты чего остановился. Я жду тебя и хочу, чтобы ты был весь мой — прохрипела она. На большее у нее сил не было.

— Я не могу сделать тебе плохо, тебя же убьют за это, я не смогу с этим жить — проговорил он и попытался отстраниться, но она схватила его за рубаху и он повалился на нее.

— Если ты это не сделаешь, тогда я сама сброшусь со скалы, но не достанусь этому самовлюбленному идиоту, которого выбрал мой отец.

Девушка замолчала и снова поцеловала его страстно. Парень уже не мог сдерживаться и потихоньку начал входить. Луна зажмурилась и немного скривилась от боли.

— Может все таки не надо? — спросил парень еще развивалось.

— Нет не останавливайся, все хорошо — прошептала она и подалась вперед.

Ее лоно обожгло болью. Артимис начал ускоряться и боль стала перерастать в наслаждение и новая волна оргазма накрыла ее. Девушка выгнулась и замерла. Девушка почувствовала как струя мужских соков ужарила в ее киску. Оба повалились на лавку, тяжело дыша. Девушка лежала и поглаживала живот любимого.

— Теперь я только твоя и мне не важно что будет завтра — сказала девушка, падая в объятия морфея.

На следующий день девушка все таки решила признаться отцу, пусть ее участь сразу наступит, чем быть сначала опозоренной, а потом уже все равно встретить смерть. Девушка даже не стала переодеваться и пошла к отцу все в том же легком халатике. Она даже не смыла ночную страсть и ей казалось, что все придворные, которых она встречала, чувствовали это и знали чем она занималась ночью. При этом у нее до сих пор внутри осталась та легкость и нега от оргазмов, которых было много.

— Отец — зашла она в его спальню, когда солнце только осветило горизонт. Как ни странно король уже встал и одеться.

— Ты почему здесь? Или не спишь перед великим днем. С днем рождения дочка. Сегодня ты станешь великой королевой — улыбнулся он и обнял ее.

— Да я не спала сегодня, но по другой причине — девушка отстранилась от отца и опустила голову, собираясь с мыслями.

— Что-то случилось? — он взял ее подбородок и посмотрел в глаза.

— Артимис, мы... — начала она, но не успела договорить, король перебил ее.

— Мы эту тему закрыли еще вчера, не порть сегодняшний праздник разговорами об этом нищоброе. Сегодня ты выйдешь замуж за Фендеса и он поможет тебе переродиться в Белую Луну и стать истиной королевой и на этом закончим этот неприятный разговор — разозлился отец девушки, сжимая кулаки и сдерживая свои эмоции

— Я не могу за него выйти. — тихо проговорила девушка.

Король вопросительно на нее посмотрел.

— Я... я сегодня переродилась в Белую Луну — смущенно произнесла она.

— Ты врешь — крикнул король смотря на свою дочь — не смей даже заикаться об этом.

— Это правда отец, прости.

— Да как ты посмела такое сделать — король подошел и ударил ее по лицу. Слезы у девушки хлынули из глаз и она схватилась за горящую щеку — Ты опозорила меня, весь род и всю страну. Уйди, не могу тебя видеть.

— Но отец... — пыталась возразить она.

— Вон отсюда и не попадайся мне на глаза, пока тебя не позову.

Девушка выбежала и побежала в свою комнату. Слезы лились из глаз и она до сих пор держала руку у горячей щеки. Девушка упала на кровать и продолжала рыдать. Она не знала что будет дальше, но внутри кроме боли была и радость от прошлой ночи.